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Vec 
Usmernenie k mesačným príspevkom zákonných zástupcov detí a žiakov na čiastočnú  

úhradu nákladov spojenú s činnosťou škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej  

pôsobnosti mesta Hlohovec  

 

 

Minister školstva vydal  11. decembra 2020 rozhodnutie č. 2020/18259:4-A1810 na 

základe ktorého: 

  

1. Vianočné prázdniny sa v školskom roku 2020/2021 uskutočnili vo všetkých 

základných školách a stredných školách v termíne od 21. decembra 2020 do 8. januára 2021.  

2. V materských školách sa v termíne od 21. decembra 2020 do 8. januára 2021 

prerušuje prevádzka, ak tak rozhodne zriaďovateľ podľa jeho možností a podmienok. 

 

Rozhodnutie MŠVVaŠ SR č. 2021/9418:1-A1810 z 5. januára 2021, ktoré malo byť 

účinné od 8. januára 2021 bolo zrušené rozhodnutím č. 2021/9418:2-A1810 s účinnosťou 

od 11. januára 2021 a bolo mimoriadne prerušené školské vyučovanie v školách a tiež 

prevádzka školských zariadení okrem  

 

-  materských škôl a špeciálnych materských škôl pre deti zákonných zástupcov 

pracujúcich v kritickej infraštruktúre a pre deti zákonných zástupcov, ktorým povaha práce 

neumožňuje vykonávať ju z domácnosti, ak to prevádzkové podmienky umožňujú a rozhodne 

tak zriaďovateľ.  

 

 Na základe Odporúčania Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Trnave 

z 8. februára 2021 zriaďovateľ rozhodol o obnovení prevádzky škôl a školských zariadení a to 

od 10.02.2021 (materské školy, školské kluby detí a školské jedálne) pre deti rodičov z kritickej 

infraštruktúry). V tomto období bola zbernou Materskou školou, Kalinčiakova 1, Hlohovec a to 

až do 12.03.2021. K dispozícii bol tiež ŠKD ZŠ s MŠ A. Felcána 4 a ŠKD pri ZŠ Podzámska. 

V tomto termíne mali ostatné školy a školské zariadenia, ktorých zriaďovateľom je mesto 

Hlohovec prerušenú prevádzku až do 15.03.2021.  
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 Nakoľko bola prerušená prevádzka škôl a školských zariadení z  dôvodu mimoriadnej 

situácie, z dôvodu krízového stavu spôsobeného vírusom Covid-19 Vám zasielame 

usmernenie, ako postupovať  vo výpočte mesačných príspevkov zákonných zástupcov 

detí a žiakov na čiastočnú  úhradu nákladov spojenú s činnosťou škôl a školských zariadení 

v zriaďovateľskej  pôsobnosti mesta Hlohovec. V prílohe uvádzame výpočet čiastočného 

príspevku zákonného zástupcu.  Príspevok zákonného zástupca dieťaťa/žiaka sa 

neuhrádza v čase, keď bola prerušená prevádzka školy/školského zariadenia 

zapríčinená zriaďovateľom alebo inými závažnými dôvodmi v dôsledku prijatých 

opatrení proti šíreniu koronavírusu. V uvedenom čase uhrádza zákonný zástupca 

pomernú časť určeného mesačného príspevku v závislosti od činnosti prevádzky 

školy/školského zariadenia.  

 

 Pri určení výšky príspevku žiadame postupovať v zmysle Všeobecne záväzného 

nariadenia mesta Hlohovec č. 264/2020, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné 

nariadenie mesta Hlohovec č. 252/2019 o určení výšky mesačného príspevku na čiastočnú 

úhradu výdavkov v materskej škole a základnej umeleckej škole, výšku mesačného príspevku 

na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou školského klubu detí a centra voľného 

času, výšku príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a výšku príspevku na režijné náklady a 

podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Hlohovec. Uvedené 

VZN bude novelizované na najbližšom zasadnutí MsZ. 

 

Príspevky zákonných zástupcov je potrebné zúčtovať vždy ku koncu školského roka, t. 

j. najneskôr do 15. septembra príslušného roku.  

 

S pozdravom  

 
 
 
Príloha 
Odporúčaná výška príspevkov 
 
 
         Ing. Miroslav Kollár 
             primátor mesta 
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